

國立勤益科技大學學生會行政中心會議記錄表					
會議主題	106學年第1學期師生座談會	時間	106.12.07	地點	圖資大樓6F國際會議廳
主席	郭盈廷	司儀	王怡筑	記錄	陳錦榮
會議記錄					
一、主席致詞					
<p>首先感謝在座的同學前來參加本次的師生座談會，透過本次的師生座談會，我們可以建立學生與校方之間的溝通平台，讓校方可以聽見同學們的聲音，也可以讓勤益一同變得更好。</p>					
二、校長致詞					
<p>每一學期的師生座談會都會提供學校與學生之間的溝通環境，學校在執行事務上，可能宣達方式不周，讓同學有不解的地方，如果有讓學校能夠進步的事情，我們會盡量去做，在執行上有困難的，也利用這個時間來跟同學們表達，為什麼很多事情沒有辦法去做，因為國立大學有很多的限制，目前新校區有環評的問題存在，招標也有限制的時程，希望能透過這場師生座談會來跟同學們解答。</p>					
三、前次會議執行工作情形					
<p>1. 針對前次師生座談會各位同學提出的提問，學校承諾全力配合並提出因應方案，包含課桌椅更新、學士服的增添、</p>					
四、提案討論					
<p>*提案十三：(教務長解釋)</p>					
<p>13. 國秀樓部分教室(Ex:507、310)桌子太小，建議更換。 教務長：課桌椅原本預計11月底全部更新，因廠商日程延遲，近期會加緊趕工。</p>					
<p>*提案十四：(學生會學權部部長提問)</p>					
<p>1. 希望國秀樓能增設多功能自動繳費機，因申請成績單需先至行政大樓繳費，再到註冊組領成績單造成學生洽公上的不便。</p>					
<p>2. 希望能恢復使用國秀樓成績單列印機，因如遇假日或晚上想申請成績單即可用成績單列印機列印。</p>					
<p>教務長：暑假就有進行相關的處理，因使用多年，機器設備老舊，相關零件也停產，目前已規劃免費即時列印成績單系統，已請電算中心轉知廠商加緊撰寫程式中，如遇假日找不到所屬學制的窗口，可以就近到其他學制的窗口進行辦理。</p>					
<p>*提案二十九：(班代提問)</p>					
<p>9. 籃球場的路希望平一點。 體育室：目前還在保養當中，如果有不平的地方，會請廠商協助整理。</p>					
五、臨時動議					
<p>1. 目前有關新校區的規劃？(四化三乙班代提問)</p>					
<p>總務長：新校區目前已經進行道路AC鋪設及排水溝設置，校長也希望以後同學能夠做汽機車分道。新校區的環場步道，預計在明年中旬以前完成，北側的保育區也會開始進行破舊建築物的清除及整地，明年也會針對滯洪池進行施工及整個景觀設計的規劃，希望能趕在明年底之前完成一個美麗的滯洪池。新舊校區之前的圍牆也在進行第三期的規劃及景觀設計，並將圍牆拆除，讓新舊校區有一貫的空間。目前彈藥庫是擺放一些廢棄物以及資源回收場，希望能夠在最短時間內清出，提供給文創系一</p>					

個教學所需的空間。

校長補充：會請景觀系把舊校區、新校區 20 公頃和坪林森林公園總共 40 公頃先做一個模型，並在下學期開學進行整體的規劃。校門口也預計將擴大一倍，做成一個氣派的校門，希望所有新校區的規劃，在明年 9、10 月定案，並在 2019 年進行施工。目前無法動工的原因為要進行環評差異分析，超過 20 公頃皆需要環評，總務處花了很多心血，首先會動工的是機車停車場地下化，但是需要較多的預算，要送至教育部審核。國立學校受到很多限制，沒有按部就班就是違法，我們也有全新的規劃，希望給同學一個美麗的校園。下學期開始會進行全國性的徵件比賽，打造屬於勤益的地標。

2. 能不能在校慶競賽中，新增個人項目，像 100 公尺、200 公尺之類(班代提問)

體育室：同學非常有遠見，過去校慶中有舉辦個人項目的競賽，但近十年來重點都放在啦啦隊比賽，目前競賽的部分只剩下大隊接力，且今年大隊接力只有 4 隊參加。今年的創意啦啦隊競賽也辦得非常好，啦啦隊競賽能夠促進同學團隊合作的精神，希望能夠延續下去，明年也能看到同學們參與比賽，剛提問到的個人項目也會再做規劃。

3. 在國秀樓教室要上課時，教室已被鎖起來，向教務處借用鑰匙時，教務處也沒有鑰匙可以借用，所以只能在國秀樓找空教室上課(學生議會代表提問)

教務長：鑰匙並不是放在教務處，是放置在總務處，之後會去了解情況。

4. 因現在推動 E 化校園，希望能改由信件通知班上同學，減少紙張的浪費(四訊四甲班代提問)

教務長：各處室單位發通知給學生，教務處會去落實，透過全校 e-mail 帳號發通知，有關其他單位會在行政會議上再提出做討論。

5. 曾經班上老師想要調課來進行補課，但是申請調課手續時卻是不允許的，那為何英聽可以排在中午時段進行上課?(四企一乙班代提問)

教務長：調課有調課的規定，例如不能利用全校共同時間來補課，但還是會有一定的容許。

語言中心補充：英聽時間是早期在通識學院英文組，通過課程協調會，邀請各系排課代表討論出可以安排的時間為中午以及下午第 9 節。

校長補充：補課有法條規定，請依據法條來執行。

6. 在租借場地的部分，系會在學期初已借用聖誕的場地，但是後來被外借出去(學生議會代表提問)

總務長：租借場地有一定的辦法，可以給予明確的數據，之後會去瞭解情況。

圖書館補充：同學們以後有問題可以直接向行政單位或是系上來做反應，不要拖到這次的會議上再提出。這間國議會議廳常會有跨校性、全國性的研討會，希望能夠學校在許可的範圍內能將場內的麥克風系統改善，以後會有一個比較優質的會議環境。

校長補充：我們回去會再檢討，請總務處將這個場地的麥克風還原，以後不需要再請同學來遞麥克風。

7. 有同學反應參與社團營隊，去年與今年的時數不同(四冷三乙班代提問)

學務長：會在會後做討論，服務學習希望讓同學在各領域都有不一樣的時數，不要完全擠在一個簡單的活動上。

8. 希望以後能夠一個月有一次社團跟長官之間的會議(圍棋社社長提問)

校長：希望學務處可以辦到，每個月跟學生之間做溝通，請學務長幫忙。

學務長：各個同學或是社團有需要學務處或是校方的幫忙，可以先找課外活動指導組的老師

們幫忙，用最快的時間把問題解決。今年社團數量比往年多，學校能使用的空間也非常少，體育室未來會對新校區有所規劃，青永館體育室的空間可能會釋放出來，由學務處規劃優先給學生社團，盡量來給同學們作使用。

9. 學校是否能讓社團有營利的行為，例如擺攤等等(命理社社長提問)

學務長：以服務費、贊助費斟酌收取，原則上不能開統一發票。

電資學院補充：工程館屬於教學區，希望同學能夠善用其他地方使用。

10. 希望工管樓廁所加裝門簾(四工二乙班表提問)

總務長：會再評估。

11. 假日打球的學生非常多，建議可以使用投幣式的照明設備，目前雲科已經在新增這些設施。工程館或管理館樓梯下雨濕滑，希望可以新增防滑墊。學生餐廳已停擺一段時間，學校也進行廠商的招標，如果沒有廠商進駐，希望學校能改成閱覽室或是其他的使用空間，避免空間上的浪費。希望學校將工程進度公告在網站上，讓同學可以看到。未來停車場希望能結合學生證進行出入，避免車體刮傷或是減少貼紙的使用。學校目前有添購新的舞台，但舞台不符合我們的需求，導致校慶園遊會表演演出效果不佳(學生會代表提問)

體育室：目前有為投幣式照明預留空間，因評估電力問題及使用率，要與總務處再做協商，假日目前不提供照明，會再評估。目前操場在進行草皮維護工程。

學務長：今年5、6月添購的舞台，原本預計添購較大的舞台，但考量到搭建及重量，才添購較小的舞台，供一些小活動使用，如果要使用較大的舞台，一樣可以向廠商租借。原本添購舞台的用意是希望讓社團辦活動時能夠減省一些費用，各個學會或社團如有需要，再跟課外活動指導組洽談。

總務長：有關防滑的問題會再評估。學生餐廳也有評估作為其他的用途，但目前還是盡力作為餐廳的方向。停車證的部分也會再進行評估。

12. 學士服借用的規定在總務處首頁公告，但有部分學制的同學沒有特別去關注，希望能先用電子信箱的方式先通知，也希望第二次租借的時間也一併公告在首頁(四企四乙班表提問)

總務長：我們會再公告清楚。

六、結論

師生座談會每個學期開一次，如果同學有問題隨時可以到各處室反應尋求協助，學校也正在國際化，在這學期有特別開德語精英班、英語菁英班，提升同學們的英語程度，有興趣的同學可以報名參加。希望同學有問題可以隨時向各處室反應，不一定要等到師生座談會。

七、散會(11:29)

紀錄	內副會	外副會	會長
學生會 社團部部員 陳錦榮 1215 2002	學生會 內務副會長 郭柏序 12181812	學生會 外務副會長 侯冠宇 12191720	學生會 會長 郭盈廷 12201900